



Во Всеволожске по факту травмирования несовершеннолетнего в спортивном клубе возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Всеволожску следственного управления СК России по Ленинградской области по факту травмирования несовершеннолетнего 2014 г.р. по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью).

По предварительным данным, 21 февраля 2024 года в ходе проведения спортивной тренировки по одному из видов единоборств произошло обрушение металлического крепления балки, к которому был прикреплен струнный карниз со шторой, в результате чего находившийся на тренировочном занятии 9-летний ребенок получил тяжелые травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Несовершеннолетний был доставлен тренером в медицинское учреждение. В настоящее время угрозы его жизни и здоровью нет.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1863089>